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RELACOES INTERPESSOAIS — QUESTOES 01 a 05

01.Qual a atitude apropriada considerando boas relagdes humanas no trabalho?

A) Relacionar-se com os colegas, trocar idéias, discutir as decisdes em conjunto.
B) N&o envolver-se com as pessoas, manter um pequeno circulo de amigos.
C
D
E

)
) Evitar participar das atividades e sugerir novas idéias.
) Colaborar desde que digam o que deve ser feito.
) N.d.a
02.Quanto ao ditado: “Falar é prata, calar é ouro” assinale a correta:
A) Devemos sempre falar o que pensamos para o chefe, subordinado ou cliente.

B) E necessario avaliar a situacdo e as pessoas envolvidas e falar menos que
gostariamos, ou até mesmo calar-se dependendo da situagéo.

C) Nao é necessario ter conhecimento da pessoa com quem esta se comunicando
antes de falar algo.

D) Devemos falar o que sentimos, expressar nossa raiva se alguém nos magoou.
E) N.d.a

03.Quanto a trabalhar em equipe assinale a correta:

A) E uma forma improdutiva de trabalho, muita gente diferente trabalhando junto
causa problemas.

B) Basta juntar um grupo de pessoas que teremos uma equipe de trabalho eficaz.

C) E melhor cada um fazer seu trabalho conforme orientagdo: “Cada um sabe o que
faz, e faz por sua conta e risco”.

D) E necessario ter um objetivo estabelecido e uma boa comunicagdo entre os
colaboradores para resolver como realizar e atingir as metas.

E) N.d.a

04.Qual das alternativas abaixo vocé considera a mais adequada a um lider de equipe?
A) O que ele fala é lei: “manda quem pode, obedece quem tem juizo”.

B) Deixa todos muito a vontade, o que importa € o relacionamento entre os
colaboradores, “se a gente se da bem, ta tudo bem”.

C) Isenta-se de orientar quanto as metas e procedimentos, os colaboradores se viram
sozinhos.

D) Define as metas em conjunto com os colaboradores, e quem as realizara, analisa
as capacidades de cada um, apdia e instrui se necessario.

E) O que importa € atingir as metas, isenta-se de responsabilidades, sejam técnicas
ou de apoio as dificuldades.
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05.0 Sr. Ypsilon vai receber novos funcionarios no seu setor. Assinale qual atitude NAO é
recomendada ao gerente para que o0s novos funcionarios tenham um bom
desempenho e boas relagdes humanas no trabalho:

A) Apresenta as diferentes fun¢des da chefia, lideres, com a hierarquia existente;
explica com quem devera entender-se em caso de dificuldade.

B) Descreve e orienta as tarefas a serem executadas por cada novo funcionario, bem
como os regulamentos com direitos e deveres.

C) Apresenta os novos companheiros a todos os membros do grupo, descrevendo os
titulos e experiéncia, e mostrando as vantagens, para o0 grupo, destes novos
companheiros.

D) Recebe e encaminha os funcionarios aos respectivos setores sem maiores
informagbes sobre as fungbes de cada um e as relagbes que deverdo se
estabelecer.

E) N.d.a

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS — QUESTOES 06 a 30

06. A importancia de um diferencial em um caminhao deve-se ao fato de:
A) ser o transmissor da poténcia do motor para as rodas de tracao.
B) ser o responsavel pela vida util do motor.

D) ser o principal equipamento da velocidade.

)
C) ser 0 equipamento necessario para o alinhamento do veiculo.
)
E)

nenhuma das alternativas anteriores.

07. Os principais itens que formam um diferencial sao:
A) rodas, eixos e carcagas.
B) eixos que movimentam um veiculo.

)
)
C) satélites, planetarias e semi-eixos.
D) itens de seguranca.

)

E) cardan e carcaca.

08. A manutengdo em conjunto de um diferencial, cujos trabalhos ocorrem em condi¢des
severas, deve ocorrer:

A) a cada 2.000 Km ou em um ano.
B
C
D
E

a cada 10.000 Km ou em oito meses.

a cada 30.000 Km ou em seis meses.

a cada 50.000 Km ou a cada seis meses.
a cada 70.000 Km ou em dois anos.

)
)
)
)
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09. Os principais fatores que ocasionam danos ao conjunto diferencial sdo constituidos
por:

A) motorista ndo capacitados, manuseio correto, lubrificante incorreto e carga
adequada.

B) falta de lubrificacdo, manuseio incorreto, lubrificante incorreto (contaminado), e
carga excessiva

C) rolamentos da roda dianteira, falta de lubrificacdo, lubrificante correto e carga
excessiva.

D) engrenagens do cambio, rolamentos da roda dianteira e falta de lubrificagao.
E) embreagem desregulada, manuseio incorreto e falta de lubrificacao.

10. Em um diferencial, a folga entre os dentes é um fator de muita importancia, pois pode
ocasionar:

A) trincas prematuras ou provocar ruidos nos componentes.
B) folga entre os dentes ndo € um fator reparavel.

C
D

E) provocar vazamentos no retentor da roda.

danos a outros componentes como o0 cambio e motor.
gastos de combustivel.

)
)
)
)

11. Em um caminhdo, a manutencao de rolamento do cubo dianteiro deve ocorrer:
A) aos 20 mil Km ou a cada reviséo.

B) aos 40 mil Km ou o recomendado pelo fabricante.

D
E

)
)
C) aos 50 mil Km ou a cada carga transportada.
) aos 60 mil Km ou a cada troca de dleo.

)

aos 100 mil Km ou a cada dez meses.

12. Na linguagem mecanica, cilindrada é:

A) a capacidade volumétrica da mistura ar/combustivel ou ar em um cilindro ou a
quantidade necessaria para preencher o espaco entre o PMS e o PMI.

B) a distancia que o pistao se desloca entre o PMS e PMI.

C) a relacao de quantas vezes o volume total do cilindro sera comprimido num Gnico
espaco.

D) a processo de resfriamento do ar apds a turbina e antes dos cilindros.
E) um dos componentes determinantes da taxa de compressao na anti camara.
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13

14.

15

16

17.

. S&o utilidades do 6leo lubrificante nos motores a diesel, exceto:
A) Proteger as superficies metalicas contra corrosao.
B) Reduzir atrito entre bronzina e os colos.
C) Diminuir o nivel de ruido.
D)
)

E

Reduzir o desgaste do motor.
Remover impurezas do motor.

Os primeiros sinais da deterioracao de um rolamento em uso podem ser detectados a
partir da andlise externa de:

A) Desgastes.
B) Vibragoes.
C) Detritos.
D)

E) Medidas irregulares.

Resfriamento.

. Um dos fatores que pode ocasionar a redugcdo da pressdo do 6leo, no sistema de
lubrificacao, é:

A) o travamento da valvula de alivio da bomba de 6leo com o canal aberto.
B) medidas regulares das pecas constituintes do motor.

C
D
E

)
) o travamento da dire¢do hidraulica.
) queima da junta do cabecote.

)

Falha da bomba d’agua.

. A vélvula de admissdo do motor quando nédo ajustada de forma adequada e correta
provocara:

A) aumento de temperatura do motor.
B) vazamento de compressao.

C
D
E

)
) queima da junta de cabecote.

) travamento das bronzinas do virabrequim.
)

travamento da bomba de 6leo.

Os cilindros, responsaveis pelo freio de servigo e de estacionamento, tém por objetivo:
A) aumentar a velocidade do veiculo.
B) amortecer em pavimento escorregadio a frenagem.

)

)

C) frear o equipamento em caso de falta de ar.

D) suavizar as pulsa¢des durante a frenagem.
)

E) promover a liberagao de ar para o freio.
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18. A biela é responsavel por ligar:

19.

A) o pistdo ao cabegote.

B) o eixo virabrequim ao pistao
C
D

E) o eixo virabrequim ao carter.

o pistdo ao bloco ou ao cilindro.
0 eixo virabrequim ao cabecote.

)
)
)
)

Diversas séo as partes do motor e cada qual desempenha uma fungao diferenciada. O
pistao, por exemplo:

A) tem a funcéo de dissipar o calor entre a biela e o virabrequim.

B) tem a funcao de levar o movimento mecanico do pistdo para o virabrequim.
C) transformar o movimento retilineo do pistdo em movimento rotatorio.
)

D) tem a funcdo de transformar a energia liberada na queima em movimento
mecanico.

E) tem a funcdo de vedar a passagem de 6leo entre o cabegote e o Carter.

20. Os anéis que compdéem um pistao séo:

21.

22.

A) Anel de Pressao, Anel Raspador e Anel de aco.

B) Anel de Compressao, Anel de Presséo e Anel Lubrificador.
C
D

E) Anel de Compressao, Anel Raspador e Anel Lubrificador.

)
) Anel de Embolo, Anel de Pressao e Anel de aco.

) Anel de Pressao, Anel de Compresséo e Anel Lubrificador.

)

Quando o caminhao esta soltando fumaga branca e densa € sinal de que:
A) h& agua na camisa.

B) ha combustivel em excesso.
C) o motor estd queimando 6leo.
D)
E) h& folga entre os anéis do pistéo.

ha 6leo em excesso.

O equipamento responsavel por gerar energia ao veiculo é:
A) émbolo.

B
C
D
E

alternador.
bomba injetora.
bomba de combustivel.

~— ~— ~— ~—

bateria.
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23. A combustao ocorre:
A) no cilindro.
B) no bloco.
C) no catrter.
D)
)

E

no cabegote.
no virabrequim.

24. Nos motores com injecao eletrénica a diesel, a mistura acontece:
A) na valvula de admisséo.
B) no cilindro.
C) na haste da vélvula.
D)
)

E

no bico injetor.
no carter.

25. Na linguagem mecéanica BAR corresponde:
A) a uma unidade de refrigeracao do motor.
B) a uma unidade de medida para pressao.

D
E) ao trabalho realizado pelo motor através do tempo.

)

C) a um mecanismo de rotagao.
) a uma forga utilizada pelo motor em baixas rotacoes.
)

26. A alternativa que corresponde a funcao do virabrequim é:
A) Transformar o movimento do mancal.
B) Retardar o movimento alternado dos pistdes.

)
C) Transformar o movimento das valvulas.
D) Manter um certo nivel de 6leo de modo a garantir a lubrificagdo do motor
)

E) Transformar o movimento alternado dos pistdbes em movimento de rotagédo e
transmiti-lo as rodas.

27. A denominacgao atribuida ao teste pratico realizado para diagnosticar problemas no
conversor de torque é:

A) ponto de ebulicéo.

B) teste de engate de marcha.
C
D
E) ponto de desligamento.

teste de freio fixo.
teste hidraulico das valvulas.

)
)
)
)
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28. As alternativas abaixo apresentam as funcdes dos anéis, exceto:

29.

30.

A) Promover a vedagao dos gases na camara de combustao;
B) Controlar a lubrificacao dos cilindros;

D
E

)

C) Servir como elemento de transmissao de calor do pistdo para o cilindro;
) Reduzir o atrito entre uma parte mével de um motor e a parte estética a ela ligada.
)

Impedir que os gases da combustao ou a pressdo de compressao passem para o
carter.

As valvulas sdo pegas construidas com um ou mais tipos de materiais. Devido a sua
funcdo, estdo divididas em dois tipos. A alternativa que apresenta os dois tipos de
valvulas é:

A) Vélvulas de Admisséo e Valvulas de Usinagem.
B) Valvulas de Rejeicao e Valvulas de Escapamento.

D
E) Vélvula de Presséao e Valvula de Ignicao.

)

C) Valvulas de Admisséo e Valvulas de Escapamento.
) Valvulas de Ignicao e Valvulas de Escapamento.
)

Quando a cabeca do pistdo apresenta-se deformada devido a batidas contra o
cabecote e/ou as valvulas do motor, as possiveis causas podem ser, exceto:

A) Sincronismo incorreto do eixo comando de vélvulas;
B) Alteragdo do comprimento da biela;

C
D
E) Colos do virabrequim com as medidas especificadas pela montadora/fabricante.

Variacao do curso devido a retificagdo incorreta dos colos do virabrequim;
Aumento do curso do pistao devido ao afrouxamento de um parafuso da biela;

)
)
)
)





